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ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

Προϋποθέσεις ίδρυσης 



Για την ίδρυση Ομόρρυθμης Εταιρείας, πρέπει να συμπράξουν δύο τουλάχιστον 

μέρη, που, κατά την έκφραση του νόμου, υποχρεούνται αμοιβαίως στην επιδίωξη κοινού 

σκοπού. Τα ιδρυτικά μέλη της Ομόρρυθμης Εταιρείας μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα. Τα φυσικά πρόσωπα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους 

(σύμφωνα με το άρθρο 127 του Αστικού Κώδικα, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 3 του 

Ν.1329/83). Συμμετοχή ανηλίκου στην ίδρυση προσωπικής εταιρείας επιτρέπεται μόνο 

κατόπιν δικαστικής άδειας.  

Βασικά χαρακτηριστικά 

Οι εταίροι της Ομόρρυθμης Εταιρείας ευθύνονται με ολόκληρη την περιουσία τους 

για όλες τις υποχρεώσεις της εταιρείας, με αλληλέγγυα ευθύνη τους. Με τη λύση της 

εταιρείας δεν παύει η ευθύνη των εταίρων για τυχόν υπάρχοντα χρέη της εταιρείας. Η 

Ομόρρυθμη Εταιρεία δεν χρειάζεται συμβολαιογραφικό έγγραφο για την κατάρτιση της, 

αντιθέτως αρκεί ένα ιδιωτικό συμφωνητικό.  

Διαδικασία σύστασης 

• Προέγκριση Επωνυμίας  

Εφόσον έχουν επιλεχθεί η επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος της νέας εταιρείας, και 

εφόσον γνωρίζετε τον σκοπό και τον τύπο της, είναι σκόπιμο να επισκεφθείτε το οικείο 

επιμελητήριο για να βεβαιωθείτε ότι η συγκεκριμένη επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος δεν 

έχουν ήδη δοθεί σε κάποια άλλη Ομόρρυθμη Εταιρεία και είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις 

του νόμου. Για την διαδικασία αυτή χρειάζεται να συμπληρωθεί μια αίτηση και να κατατεθεί 

παράβολο των 5 ευρώ. Εάν η επιλεγμένη επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος είναι αποδεκτά 

το επιμελητήριο χορηγεί βεβαίωση Προέγκρισης Επωνυμίας. Στην περίπτωση που η 

επωνυμία έχει ήδη χρησιμοποιηθεί ή δεν είναι συμβατή με τις απαιτήσεις του νόμου, θα 

πρέπει να επιλεγεί νέα επωνυμία.  

Αν και η διαδικασία για την Προέγκριση Επωνυμίας δεν είναι υποχρεωτική, είναι 

χρήσιμο να γίνει πριν την σύνταξη και υπογραφή του καταστατικού, ώστε με βεβαιότητα να 

γνωρίζει ο επενδυτής ότι η επωνυμία που επέλεξε γίνεται αποδεκτή και δεν θα χρειαστούν εκ 

των υστέρων αλλαγές στο καταστατικό.  

• Σύνταξη Καταστατικού – Ιδιωτικού Συμφωνητικού              

Στο  στάδιο αυτό είναι αναγκαία η Σύνταξη του ιδιωτικού Συμφωνητικού – 

Καταστατικού της εταιρείας. Το καταστατικό αποτελεί το έγγραφο της συστάσεως της 

εταιρείας αλλά επίσης προδιαγράφει όλα τα βασικά θέματα που αφορούν τις σχέσεις των 

μετόχων, τη διοίκηση της εταιρείας, θέματα σχετικά με τη διάρκεια ζωής της αλλά και τη 



διάλυση της. Το καταστατικό υπογράφεται από όλους τους εταίρους και δεν χρειάζεται να 

συνταχθεί από ή να υπογραφεί σε συμβολαιογράφο. 

• Έλεγχος Επωνυμίας  

Σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν2081/92, το υπογεγραμμένο καταστατικό της υπό 

σύσταση ΟΕ., σε δύο αντίγραφα προσκομίζεται στο οικείο επιμελητήριο, μαζί με τον 

αύξοντα αριθμό κράτησης επωνυμίας (εάν έχει λάβει τέτοιον ο επενδυτής από το 

επιμελητήριο) και μια σχετική αίτηση.       

Το επιμελητήριο, εφόσον ελέγξει την επωνυμία και το διακριτικό τίτλο, θεωρεί το 

καταστατικό για τον έλεγχο του δικαιώματος χρήσης της επωνυμίας και του διακριτικού 

τίτλου.  

• Δ.Ο.Υ. έδρας  

Μέσα σε δεκαπέντε ημέρες από την υπογραφή του καταστατικού, πρέπει να 

καταβληθεί στη Δ.Ο.Υ. της έδρας, ο Φόρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου (ΦΣΚ), ο οποίος 

ανέρχεται σε 1% επί του ύψους του μετοχικού κεφαλαίου. Για την καταβολή του ΦΣΚ είναι 

αναγκαία η προσκόμιση δύο αντίγραφων του καταστατικού (εκ των οποίων το ένα 

θεωρημένο από το επιμελητήριο), επιταγή με το προδιαγεγραμμένο ποσό, δήλωση ΦΣΚ 

εις διπλούν. Εκεί θα θεωρήσουν το καταστατικό και θα σας επιστρέψουν το διπλότυπο 

καταβολής και το ένα από τα δύο αντίγραφα της δήλωσης ΦΣΚ. 

• Ταμείο Νομικών και Ταμεία Πρόνοιας Δικηγόρων 

Στη συνέχεια πρέπει να θεωρήσετε το καταστατικό στο ταμείο Νομικών και στο 

ταμείο Πρόνοιας Δικηγόρων, όπου καταβάλλονται ποσό 0,5% και 1% επί του εταιρικού 

κεφαλαίου αντίστοιχα.  

• Πρωτοδικείο έδρας  

Δύο αντίγραφα του θεωρημένου καταστατικού από το επιμελητήριο, την Δ.Ο.Υ. 

κατά την καταβολή του ΦΣΚ, το Ταμείο Νομικών και το Ταμείο Πρόνοιας Δικηγόρων, 

κατατίθενται στο Πρωτοδικείο έδρας για δημοσίευση. Η δημοσίευση αυτή αποτελεί την 

πράξη ίδρυσης-σύστασης της ΟΕ.  

• Επιμελητήριο  

Εντός δύο μηνών από την σύσταση της εταιρείας πρέπει να εγγραφεί η εταιρεία στο 

οικείο επιμελητήριο.  

• Δ.Ο.Υ. έδρας  

Το επόμενο βήμα στη διαδικασία σύστασης της ΟΕ είναι η έναρξη εργασιών την 

Δ.Ο.Υ. έδρας. Στη συνέχεια, θα προχωρήσετε στις απαραίτητες διαδικασίες για την 



θεώρηση βιβλίων και στοιχείων. Για την έναρξη εργασιών απαιτούνται τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά : 

 Έντυπο έναρξης δραστηριότητας Μ3 

 Καταστατικό θεωρημένο από το Πρωτοδικείο  

 Βεβαίωση εγγραφής σε επιμελητήριο  

 Βεβαίωση εγγραφής των μελών σε ασφαλιστικό φορέα 

Επίσης θα ζητηθούν είτε το μισθωτήριο θεωρημένο από τη Δ.Ο.Υ. του ιδιοκτήτη, 

είτε, αν παραχωρήθηκε δωρεάν κάποιος χώρος για το σκοπό αυτό από τρίτους, συμβόλαιο 

ιδιοκτησίας και υπεύθυνη δήλωση του εκχωρητή θεωρημένη από την Αστυνομία για δωρεάν 

παραχώρηση.  

    Αν ο χώρος είναι ιδιόκτητος, απαιτείται το συμβόλαιο ιδιοκτησίας και υπεύθυνη 

δήλωση ότι θα χρησιμοποιηθεί αυτό ως επαγγελματική έδρα της επιχείρησης.  

Τέλος, θα χρειαστούν εξουσιοδότηση (εφόσον την έναρξη κάνει κάποιος τρίτος 

εκτός των μελών) και χαρτόσημο έναρξης (το πληρώνει ο διαχειριστής του νομικού 

προσώπου στη Δ.Ο.Υ.).  

Για τη θεώρηση βιβλίων και στοιχείων, απαιτείται φορολογική ενημερότητα από τα 

μέλη, υπεύθυνη δήλωση ότι τα μέλη δεν ήταν επιτηδευματίες, ή εάν είναι, βεβαίωση από τα 

τμήματα Κώδικα-ΦΠΑ-Έσοδα ότι δεν υπάρχουν οφειλές, και σημείωμα θεώρησης (έντυπο 

TAXIS Β1) σε ένα αντίτυπο για κάθε εγκατάσταση. Απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον 

ενός Διαχειριστή.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

« Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 20.000€ 

 

Στο Ρέθυμνο σήμερα την 5η Ιανουαρίου 2008 οι παρακάτω υπογράφοντες :  

1. Αργυρώ Φοβάκη του Γεωργίου, κάτοικος Δήμου Ρεθύμνης με ΑΔΤ Α125126 και 

ΑΦΜ 123456789 επιχειρηματίας  

2. Πανδώρα Σπυριδάκη του Ιωάννη, κάτοικος Δήμου Λάμπης με ΑΔΤ Π987654 και 

ΑΦΜ 156789123 επιχειρηματίας  

δήλωσαν, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν ότι με το παρόν συστήνουν Ομόρρυθμη Εταιρεία. 

Το καταστατικό αυτής με τους όρους και τις συμφωνίες έγινε αποδεκτό από τους 

συμβαλλόμενους και περιέχει τα ακόλουθα.  

 

ΑΡΘΡΟ 1 (ΣΥΣΤΑΣΗ – ΕΠΩΝΥΜΙΑ – ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ) 

 

Συστήνεται με το παρόν μεταξύ των συμβαλλομένων, Ομόρρυθμη εταιρεία με την 

επωνυμία  « Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.», η Αργυρώ Φοβάκη και η Πανδώρα Σπυριδάκη, 



ορίζονται ομόρρυθμοι εταίροι και ευθύνονται για τις υποχρεώσεις της εταιρείας προς τους 

τρίτους μαζί με την εταιρεία, στο σύνολο της οφειλής και απεριόριστα.   

 

ΑΡΘΡΟ 2 (ΕΔΡΑ)  

 

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Ρεθύμνης και συγκεκριμένα στην οδό 

Κονδυλάκη 43. η εταιρία μπορεί να ιδρύσει υποκαταστήματα σ’ όλη την επικράτεια της 

χώρας.  

 

ΑΡΘΡΟ 3 ( ΣΚΟΠΟΣ )  

 

Σκοπός της εταιρείας είναι η παραγωγή προϊόντων αρτοποιίας και 

ζαχαροπλαστικής, όπως και η εμπορία ειδών διατροφής.  

Για την επίτευξη του σκοπού της αυτού μπορεί να συνιστά εταιρείες κάθε μορφής με 

φυσικά πρόσωπα ή άλλες εταιρείες και άλλες εταιρείες και να συνεργάζεται με άλλες 

επιχειρήσεις που επιδιώκουν τον αυτό ή παραπλήσιο σκοπό.  

 

ΑΡΘΡΟ 4 ( ΔΙΆΡΚΕΙΑ )  

 

Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται αορίστου χρόνου.  

 

ΑΡΘΡΟ 5 ( ΚΕΦΑΛΑΙΟ)  

 

Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται το ποσό των είκοσι χιλιάδων euro (20.000€).  

Για την επίτευξη του σκοπού της εταιρείας, οι εταίροι εισφέρουν στο ταμείο της 

εταιρείας :  

1. Η Αργυρώ Φοβάκη το ποσό τα των δέκα χιλιάδων euro (10.000). 

2. Η Πανδώρα Σπυριδάκη το ποσό των δέκα χιλιάδων euro (10.000).  

Ήτοι η συμμετοχή στα κέρδη και τις ζημιές είναι αντίστοιχα 50% και 50%.  

           

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 



   ΣΥΝΟΛΑ                        20.000                    100% 

Τα κέρδη κάθε έτους θα μοιράζονται στους εταίρους εκτός αν αποφασίσουν 

διαφορετικά.  

Κάθε μήνα οι εταίροι έχουν το δικαίωμα να παίρνουν χρήματα για τη συντήρηση 

τους.        

ΑΡΘΡΟ 6 (ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ – ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ – ΤΑΜΙΑΣ ) 

 

Διαχειριστές, εκπρόσωποι και ταμίες της εταιρείας ορίζονται και οι δύο εταίροι, οι 

οποίοι από κοινού ή ο καθένας ξεχωριστά , μπορεί να διαχειρίζονται τις εταιρικές υποθέσεις 

και εκπροσωπούν την εταιρεία σε κάθε πολιτικό, ποινικό ή διοικητικό δικαστήριο χωρίς να 

εξαιρούνται ο Άρειος Πάγος, το Συμβούλιο της Επικρατείας και το Ανώτατο Ειδικό 

Δικαστήριο, κάθε Δημόσιο ή Δημοτική Αρχή, κάθε Ν.Π.Δ.Δ. και Ιδρύματα.  

Εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον όλων των τραπεζών της ημεδαπής ή αλλοδαπής 

και συγκεκριμένα ενώπιον της Εθνικής  Τράπεζας της Ελλάδος, της Γενικής τράπεζας, 

Τράπεζας Αττικής, της Τράπεζας Euro bank, Τράπεζας Μακεδονίας Θράκης, της 

Παγκρήτιας Συνεταιριστικής και όλων των λοιπών λειτουργουσών στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό Εμπορικών Τραπεζών. Να εισπράττουν και να πληρώνουν για λογαριασμό της 

εταιρείας με μόνη την υπογραφή της τιθέμενη κάτω από την εταιρική επωνυμία και 

δεσμεύοντας την εταιρεία.  

Να διαχειρίζονται  την εταιρική περιουσία και τις υποθέσεις της εταιρείας. Να 

εκπροσωπούν την εταιρεία απέναντι παντός τρίτου για τις συναλλαγές της εταιρείας, να 

προσλαμβάνουν, να τοποθετούν, ανακαλούν, απολύουν το προσωπικό της εταιρείας και να 

καθορίζουν την μισθοδοσία και τις αποζημιώσεις.   

Υπογράφουν υπό την εταιρική επωνυμία κάθε πράξη, έγγραφα, συμβάσεις, 

γραμμάτια, συναλλαγματικές, επιταγές, αποθετήρια, φορτωτικές, ενεχυρόγραφα κλπ.  

Διορίζουν και παύουν δικηγόρους για τις δικαστικές και εξώδικες υποθέσεις της 

εταιρείας.  

Να δανείζονται στο όνομα της εταιρείας και για τις ανάγκες της επί προθεσμία και 

με ανοικτούς λογαριασμούς και συνάπτουν δάνεια για την εταιρεία με όποιους όρους 

κρίνουν συμφέροντες.  

Α/Α ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΟΥ ΣΕ EURO ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΑ 

1 ΑΡΓΥΡΩ ΦΟΒΑΚΗ 10.000 50% 

2 ΠΑΝΔΩΡΑ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 10.000 50% 



Να ανοίγουν πιστώσεις και να χρησιμοποιούν τις παρεχόμενες πιστώσεις για τις 

ανάγκες της εταιρείας.  

Να ενεργούν προεξοφλήσεις και να χορηγούν προκαταβολές, εκδίδουν, 

αποδέχονται, οπισθογραφούν και προεξοφλούν συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διαταγή και 

τραπεζικές ή άλλης φύσης επιταγές.  

Γενικά να διαχειρίζονται την περιουσία της εταιρείας προς το συμφέρον της.  

Με την υπογραφή τους τιθέμενη υπό την εταιρική επωνυμία δεσμεύουν την εταιρεία 

έναντι κάθε τρίτου που συμβάλλονται ή συναλλάσσονται.  

 

ΑΡΘΡΟ 7 (ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ)  

 

Τροποποίηση του καταστατικού επιτρέπεται με κοινή συμφωνία των εταίρων.                             

 

ΑΡΘΡΟ 8 (ΛΥΣΗ – ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ)  

 

Η λύση της εταιρείας γίνεται σύμφωνα με το νόμο. Μετά τη λύση ακολουθεί η 

εκκαθάριση.  

Κατά την εκκαθάριση ρευστοποιούνται τα περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας, 

εξοφλούνται χρέη αυτής προς τους τρίτους αποδίδονται οι εισφορές των εταίρων και ότι 

απομείνει το μοιράζονται οι εταίροι.  

 

ΑΡΘΡΟ 9 ( ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ) 

 

Κάθε διαφωνία μεταξύ των εταίρων που θα παρουσιαστεί είτε κατά την διάρκεια της 

λειτουργίας της εταιρείας είτε κατά το στάδιο της λύσης και εκκαθάρισης της μέχρι της 

διανομής της εταιρικής περιουσίας θα λύεται υποχρεωτικά με διαιτησία σύμφωνα με τις 

διατάξεις 867-901 Κ.Π.Δ. από δύο διαιτητές.  

Αν αυτοί διαφωνήσουν σαν επιδιαιτητή της ορίζεται ο Προϊστάμενος του 

Πρωτοδικείου ή αυτός διορίζει κάποιο άλλο στη θέση του. Κάθε θέμα που δεν προβλέπεται 

από το καταστατικό, ρυθμίζεται από τον εμπορικό νόμο και τον Αστικό Κώδικα.  

 

Το παρόν συντάχθηκε σε έξι αντίγραφα και υπογράφεται από τους συμβαλλόμενους 

εταίρους.  

 



 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

 

 

ΦΟΒΑΚΗ   

 ΑΡΓΥΡΩ                            

   ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 

ΠΑΝΔΩΡΑ 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

 

Στο Ρέθυμνο σήμερα την 29/12/2007 οι υπογράφοντες αφενός μεν η Περράκη 

Ζωή του Ιωάννου, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Ρεθύμνου, με ΑΦΜ100091929, που θα 

αποκαλείται εφεξής στο  παρόν εκμισθώτρια, και αφετέρου η ομόρρυθμη εταιρία με την 

επωνυμία «Α. Φοβάκη & Σία Ο.Ε.», με ΑΦΜ 987654321 και έδρα το Ρέθυμνο, που 

εκπροσωπείται νόμιμα από την Αργυρώ Φοβάκη του Γεωργίου και τη Πανδώρα Σπυριδάκη 



του Ιωάννου, που θα αποκαλείται εφεξής στο παρόν ως μισθώτρια, συμφώνησαν και 

συναποδέχτηκαν τα παρακάτω : 

 

1. Με το παρόν η αφενός συμβαλλόμενη, «εκμισθώτρια», που είναι αποκλειστική 

κυρία, νομέας και κάτοχος ενός ισογείου καταστήματος εμβαδού 107τ.μ., με ακάλυπτο 

χώρο εμβαδού περίπου 50τ.μ. έμπροσθεν του καταστήματος (αντίστοιχο της πρόσοψης του 

υπό μίσθωση καταστήματος μέχρι το δρόμο), το οποίο βρίσκεται στην περιοχή Μασταμπά 

του δήμου Ρεθύμνου, επί της οδού Κονδυλάκη 43, εκμισθώνει και παραχωρεί την χρήση 

του παρακάτω ακινήτου στην αφετέρου συμβαλλόμενη, «μισθώτρια».  

 

2. Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται εννιαετής (μίσθωση ορισμένου χρόνου). 

Ειδικότερα αρχίζει την 01/01/2008 και λήγει την  31/12/2017.  

 

3. Το μίσθωμα ορίζεται για κάθε μήνα του πρώτου, δεύτερου και έτους της 

μίσθωσης ( από 01/01/2008 μέχρι 31/12/2011) στο ποσό των χιλίων ευρώ (1.000€). Για 

τα επόμενα έξι έτη της διάρκειας της μίσθωσης, ήτοι από 01/01/2012 μέχρι 31/12/2017, 

το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται ετησίως κατά ποσοστό 6% επί του εκάστοτε μηνιαία 

καταβαλλόμενου μισθώματος του προηγούμενου μισθωτικού έτους. Σε περίπτωση δε 

αναγκαστικής παράτασης της μίσθωσης, μετά την λήξη του συμβατικού χρόνου διάρκειας 

αυτής, το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται ετησίως κατά το ίδιο ποσοστό του 6%. Το 

μίσθωμα θα καταβάλλεται προκαταβολικά το πρώτο πενθήμερο κάθε μήνα της μίσθωσης σε 

λογαριασμό της εκμισθώτριας στην Εθνική Τράπεζα, με αριθμό λογαριασμού ΧΧΧ / 

ΧΧΧΧΧΧ - ΧΧ.  

Το τέλος χαρτοσήμου (3,6%) θα το επιβαρυνθεί η εκμισθώτρια, ενώ η μισθώτρια 

επιβαρύνεται με κάθε λειτουργικό έξοδο (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΔΕΥΑΡ) της επιχείρησης. Ακόμα η 

μισθώτρια υποχρεούται μέσα σε δέκα ημέρες από την υπογραφή του παρόντος να συνάψει 

με τη ΔΕΗ και την ΔΕΥΑΡ σύμβαση παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και νερού αντίστοιχα 

στο όνομα της.  

 

4. Το μίσθιο θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά για τους σκοπούς της μισθώτριας, 

που είναι επιχείρηση παραγωγής ειδών αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής και για κάθε 

συναφή χρήση. Δεν επιτρέπεται στη μισθώτρια να παραχωρήσει σε άλλον τη χρήση του 

μίσθιου εν όλο ή εν μέρει με οποιοδήποτε τρόπο ή αιτία και ιδιαίτερα με υπομίσθωση, 



καθώς και να μεταβιβάσει τη μισθωτική σχέση χωρίς τη ρητή έγγραφη συναίνεση της 

εκμισθώτριας, άλλως αυτομάτως θα λύεται η σύμβαση.  

 

5. Η μι9σθώτρια πρέπει να κάνει καλή χρήση του μίσθιου και ευθύνεται σε 

αποζημίωση για οποιαδήποτε ζημία, φθορά ή βλάβη στο μίσθιο, είτε τις προκάλεσε κάποιος 

από τους εταίρους, είτε προσληφθέντα από αυτούς πρόσωπα. Απαγορεύεται στη μισθώτρια 

να επιφέρει οποιαδήποτε προσθήκη, τροποποίηση ή μεταρρύθμιση του μίσθιου χωρίς την 

έγγραφη συναίνεση της εκμισθώτριας. Οποιαδήποτε προσθήκη, τροποποίηση ή 

μεταρρύθμιση γίνει κατά παράβαση αυτού του όρου, ανεξάρτητα από τι συνέπειες που θα 

συνεπάγεται, παραμένει προς όφελος του μισθίου χωρίς να γεννά κανένα απολύτως δικαίωμα 

αφαίρεση ή αποζημίωσης της μισθώτριας. Πάντως η εκμισθώτρια δικαιούται να αξιώσει την 

επαναφορά των πραγμάτων στην προηγούμενη κατάσταση, με δαπάνες της μισθώτριας.  

Επίσης η μισθώτρια εταιρία και οι εκπρόσωποι της είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι 

έναντι των πολεοδομικών αρχών, αλλά και κάθε άλλης αρχής, για οποιαδήποτε 

μεταρρύθμιση του μίσθιου.  

Οι εκπρόσωποι της μισθώτριας έχουν επίσης την υποχρέωση να το χρησιμοποιούν 

κατά τρόπο που να μην θίγει την ησυχία, την υγεία, εργασία, ασφάλεια και τα χρηστά ήθη 

της εκμισθώτριας και των γειτόνων. Απαγορεύεται στη μισθώτρια η κατάληψη άλλων χώρων 

γύρο από το μίσθιο.   

 

6. Οι εκπρόσωποι της μισθώτριας εταιρίας έλεγξαν το μίσθιο και διαπίστωσαν ότι 

είναι κατάλληλο για τη χρήση που συμφωνήθηκε και υποχρεούνται να το αποδώσουν κατά 

τη λήξη της μίσθωσης στην κατάσταση κατά την οποία το παρέλαβαν. Για όλη την διάρκεια 

της μίσθωσης, η εκμισθώτρια δεν έχει καμία υποχρέωση συντήρησης ή επισκευής ζημιών 

και βλαβών του μισθίου, για την αποκατάσταση των οποίων αποκλειστική υποχρέωση έχει η 

μισθώτρια.  

 

7. Για την πιστή και ακριβή τήρηση των όρων του παρόντος οι εκπρόσωποι της 

μισθώτριας εταιρίας κατέβαλαν σήμερα στην εκμισθώτρια ως εγγύηση το ποσό των δύο 

χιλιάδων ευρώ (2.000) με την υπ’ αριθμόν 05656560-5 επιταγή της Τράπεζα Πειραιώς, με 

λήξη  την 30/06/2008, ποσό το οποίο θα αποδοθεί σ’ αυτήν άτοκο κατά τη λήξη της 

μίσθωσης, με την αποχώρηση της από το μίσθιο, την παράδοση του μισθίου και των 

κλειδιών του, καθώς και την εκκαθάριση όλων των τυχόν εκκρεμών λογαριασμών και εφόσον 

δεν έχει παραβιασθεί κανένας όρος του παρόντος. Η εγγύηση δε μπορεί να συμψηφισθεί με 



μισθώματα. Σε περίπτωση που από σήμερα μέχρι την έναρξη της μίσθωσης (01/01/2008) η 

μισθώτρια υπαναχωρήσει, εκπίπτει ως ποινική ρήτρα υπέρ της εκμισθώτριας το παραπάνω 

ποσό (2.000€).  

 

8. Όλοι οι όροι του παρόντος είναι ουσιώδεις και αναγκαίοι. Η τροποποίηση 

οποιουδήποτε όρου αποδεικνύει μόνο με έγγραφο και αποκλείονται όλα τα άλλα 

αποδεικτικά μέσα.  

 

9. Η μη εμπρόθεσμη καταβολή του μισθώματος, ως και κάθε άλλης σχετικής με την 

μίσθωση δαπάνης ή η παραβίαση οποιουδήποτε από τους όρους του συμφωνητικού αυτού ή 

του Νόμου παρέχει στην εκμισθώτρια το δικαίωμα να καταγγείλει και να λύσει αμέσως και 

μονομερώς την μίσθωση, να ζητήσει αποζημίωση για κάθε ζημιά του από την αθέτηση της 

σύμβασης. Στις περιπτώσεις αυτές, καταπίπτει σαν οινική ρήτρα υπέρ της εκμισθώτριας η 

εγγύηση που δόθηκε.  

Τελικά, αφού διαβάστηκε ολόκληρο το έγγραφο αυτό από τους συμβαλλόμενους, 

υπογράφεται σε επιβεβαίωση των συμφωνημένων.  

 

 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

 

 

Η εκμισθώτρια                                                              Η μισθώτρια                       

                                                           (δια της εκπροσώπου της  

Αργυρώ Φοβάκη) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η επιχείρηση Α. Φοβάκη & Σία Ο.Ε. που τηρεί Β΄ κατηγορίας    βιβλία και 

έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας την  παραγωγή ειδών αρτοποιίας και 

ζαχαροπλαστικής, όπως και η εμπορία ειδών διατροφής. Κατά τη διάρκεια μίας χρήσης 

(01/01/2008-31/12/2008), πραγματοποίησε τις παρακάτω οικονομικές συναλλαγές :  

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ : 

02/01/2008: αγοράζουμε φορολογική ταμειακή μηχανή για την έκδοση αποδείξεων 

λιανικής πώλησης, με ΤΔΑ 1213, από την εταιρεία Σαββάκη Χ. – Ανδρονικίδης Γ. Ο.Ε.  με 

ΑΦΜ999622391, συνολικής αξίας 400,01€.   

02/01/2008:  αγοράζουμε μηχανήματα αρτοποιίας, με ΤΔΑ 524, από την Βεργίτσης 

Γιάννης & Σία ΟΕ με ΑΦΜ082021932,   αξίας 10.000€ + ΦΠΑ 19%.  

03/01/2008: αγοράζουμε έπιπλα και λοιπό εξοπλισμό για την επιχείρηση μας (πάγκους και 

μόστρες), με ΤΔΑ 15, από την εταιρεία Αφοί Κουτσούμπη & Σία ΟΕ με ΑΦΜ082087435  

αξίας 2.000€ + ΦΠΑ 19%. 

03/01/2008: πληρώνουμε φορτωτική παραλαβής επίπλων, στον ΑΙΟΛΙΚΗ με ΑΦΜ 

094165630,   Ν.15 αξίας 120€ + ΦΠΑ 19%.  

03/01/2008: πληρώνουμε φορτωτική παραλαβής των μηχανημάτων, στην εταιρεία  Εμμ. 

Πασχαλάκης & Σία Ε.Ε. με ΑΦΜ 092494651,  Ν.21 αξίας 250€ + ΦΠΑ 19%. 

05/01/2008: πληρώνει στον ιδιοκτήτη του καταστήματος το ενοίκιο Ιανουαρίου 1.000€, 

και μας εκδίδει απόδειξη Ν.1. Επίσης,  όπως ορίζει το καταστατικό το χαρτόσημο το 

επιβαρύνεται ο ιδιοκτήτης.  

08/01/2008: η εταιρεία Βεργίτσης Γιάννης & Σία ΟΕ με ΑΦΜ082021932 μας παρέχει 

έκπτωση 5% για την  αγορά των μηχανημάτων και μας εκδίδει ΠΤ έκπτωσης Ν.27.  



09/01/2008: αγοράζουμε τσάντες και είδη συσκευασίας από την εταιρεία Εμμ. 

Φανουράκης - Αικ. Ψυλλάκη ΟΕ με ΑΦΜ998635155, με το ΤΔΑ 11634, αξίας 120€ + 

ΦΠΑ19%.   

10/01/2008: αγοράζουμε με το ΤΔΑ 724, κρέμες  ζαχαροπλαστικής και μυρωδικά,  από 

τον Χριστουλάκη Ν. & Σία Ο.Ε. με ΑΦΜ082021700, αξίας 878,00€ + ΦΠΑ 9%. 

11/01/2008: αγοράζουμε αλεύρι με το ΤΔΑ 587, από τον Μυλωνάκη Παντελή με 

ΑΦΜ030400565, αξίας 1053,00€ + ΦΠΑ 9%.     

12/01/2008: αγοράζουμε χυμούς και αναψυκτικά, με το ΤΔΑ 2135 από τον Μανουκαράκη 

ΑΕ με ΑΦΜ 094262571, αξίας 200€ + ΦΠΑ9%. 

14/01/2008: αγοράζουμε με το ΤΔΑ 769, είδη δώρων και διακοσμητικά από τον Αφοί 

Τζαγκαράκη Ο.Ε. με ΑΦΜ082518946,  αξίας 450,00€ + ΦΠΑ 19%.   

16/01/2008: επιστρέφουμε εμπορεύματα στον Αφοί Τζαγκαράκη Ο.Ε. λόγω φθοράς κατά 

την παράδοση, με ΔΑ Ν.1 και μας εκδίδει ΠΤ Ν.50 αξίας 87€ + ΦΠΑ19%, και μας 

παραδίδει καινούρια  εμπορεύματα με το ΤΔΑ 859.  

22/01/2008: πουλάμε χονδρικώς αρτοσκευάσματα και γλυκά με το ΔΑ Ν.2 στον Δατσέρη 

Νικόλαο με ΑΦΜ 046722223, αξίας 910€ + ΦΠΑ 9% και τέλος του μήνα, εκδίδουμε 

ΤΙΜ.ΠΩΛ.Ν1.  

28/01/2008: πραγματοποιούμε λιανικές πωλήσεις αξίας 1054,00€, προϊόντα 754,00€ και 

εμπορεύματα 400,00€ μικτά και εκδίδουμε από την ταμειακή μηχανή παραστατικό Ζ1.  

31/01/2008: μισθοδοσία υπαλλήλου.        

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ:  

04/02/2008: αγοράζουμε αλεύρι με το ΤΔΑ 5645 από την εταιρεία ΕΡΜΗΣ ΜΑΡΚΕΤ 

ΕΠΕ με ΑΦΜ999817993,  αξίας 930,00€ + ΦΠΑ9%.  

05/02/2008: αγοράζουμε μαγιά με το ΤΔΑ 4679 από την εταιρεία Ζουράρη Ο.Ε. με 

ΑΦΜ999980680  αξίας 157,00€ + ΦΠΑ 9%.  

05/02/2008: πληρώνουμε ενοίκιο καταστήματος, 1.000€ και ο ιδιοκτήτης μας εκδίδει 

απόδειξη Ν.2.  

06/02/2008: πουλάμε αρτοσκευάσματα (ψωμί, παξιμάδι κρίθινο & σταρένιο) στον 

Δασκαλάκη Ιωάννη με ΑΦΜ014574922 αξίας 1.874,00€ + ΦΠΑ 9%  και εκδίδουμε ΤΔΑ 

Ν.1.  

07/02/2008: αγοράζουμε πρώτες ύλες ζαχαροπλαστικής από τον Περνιεντάκη Δ. Α.Β.Ε.Ε. 

με ΑΦΜ099985215, και μας εκδίδει ΔΑ Ν31, αξίας 721,00€ + ΦΠΑ9%.    



11/02/2008: πληρώνουμε ετήσια ασφάλεια πυρός για την επιχείρηση μας με Απόδειξη 

Ν55, αξίας 250,00€ στην εταιρεία Ασφάλειες Πυρός ΑΕ με ΑΦΜ999653278.  

14/02/2008: πουλάμε με απόδειξη λιανικής πώλησης Ν.1 ψωμί και γλυκά συνολικής αξίας 

921,50€. 

18/02/2008: πουλάμε κουλουράκια ολικής και πορτοκαλιού στο ξενοδοχείο Αφοί  

Γιουλούντα Ο.Ε. με ΑΦΜ 094138037, με το ΔΑ Ν.3 αξίας 1.352,00€ + ΦΠΑ 9%. 

20/02/2008: παραλαμβάνουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ.521 από τον Περνιεντάκη.  

21/02/2008: αγοράζουμε εμπορεύματα από την εταιρεία Κορνιλάκη Αικ. & Σία ΟΕ με 

ΑΦΜ082823690, αξίας 850,00€ + ΦΠΑ 9%, με ΤΔΑ 1624, και τα παραλαμβάνουμε με 

την μεταφορική του Μακρυμανωλάκη Δημητρίου με ΑΦΜ 029241847,   φορτωτική την 

οποία θα μας εκδώσουν αργότερα.  

25/02/2008: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις Ζ2 αξίας 1049,00€ μικτά, 

εμπορεύματα 125,00€ και προϊόντα 924,00€ .  

29/02/2008: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ. Ν2 στον πελάτη μας «Αφοί Γιουλούντα Ο.Ε.» για τις 

αγορές μηνός Φεβρουαρίου που πραγματοποίησε με ΔΑ Ν2.        

29/02/2008: μισθοδοσία υπαλλήλου.  

 

ΜΑΡΤΙΟΣ : 

03/03/2008: πληρώσαμε την ΔΕΗ της επιχείρησης διμήνου Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου, 

αξία ρεύματος 121,74€ πλέον ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη & φόρους  55,21€.   

03/03/2008: πληρώσαμε το ενοίκιο και ο ιδιοκτήτης μας έκοψε απόδειξη είσπραξης Ν3.  

05/03/2008: πληρώσαμε τον ΟΤΕ της επιχείρησης 21,472€ πλέον  ΦΠΑ 19%.  

06/03/2008: ο Μακρυμανωλάκης Δημήτριος, με ΑΦΜ029241847, μας αποστέλλει 

φορτωτική Ν.21225 αξίας 51,00€ + ΦΠΑ 19%  για την παραλαβή των εμπορευμάτων στις 

21/02/2008. 

07/03/2008: πουλάμε κριθοκούλουρα, παξιμάδι ούζου και κουλουράκια cookies, με το ΔΑ 

4, στον «Αφοί Γιουλούντα Ο.Ε.» αξίας 1.883,00€ +ΦΠΑ.  

17/03/2008: αγοράσαμε αναλώσιμα για την επιχείρηση μας, με το ΤΔΑ7852, από τον 

Αφοί Κλαψινάκη ΑΕ με ΑΦΜ 081293405 αξίας 175,00€ + ΦΠΑ19%.    

18/03/2008: πουλάμε ψωμί ολικής, σικάλεως και χωριάτικο, με το ΔΑ5, στον Ασκληπιό 

Ρεθύμνου αξίας 825,00€ + ΦΠΑ 9%.   

19/03/2008: Αγοράσαμε κανέλλα, μαχλέπι, βανίλια και μαστίχα, με το ΤΔΑ 163 από την 

εταιρεία ΖΗΒΑΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με ΑΦΜ 099067220 αξίας 207,55€ + 

ΦΠΑ 9% και 50,00€ + ΦΠΑ 19%.  



21/03/2008: αγοράσαμε καυσόξυλα για τον φούρνο, με το ΤΔΑ 75896 από την εταιρεία Γ. 

Χριστοφορίδης ΑΒΕΕ  με ΑΦΜ094524089, αξίας 1.550,00€ + ΦΠΑ 19%.  

24/03/2008: πραγματοποιήσαμε λιανική πώληση αρτοσκευασμάτων με την απόδειξη 

λιανικής πώλησης Ν.2 συνολικής αξίας 876,00€.  

25/03/2008: αγοράσαμε ελαιόλαδο από την εταιρεία Βελιβασάκης ΑΕ με 

ΑΦΜ094121184,  με το ΤΔΑ 1729, αξίας 259,00 + ΦΠΑ9%.  

27/03/2008: πουλάμε εμπορεύματα συνολικής αξίας 345,00€ και προϊόντα αξίας 1.054,60€ 

και εκδίδουμε ΑΛΠ Ν3.        

28/03/2008: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ. 3 στο Διαγνωστικό Ρεθύμνου.     

29/03/2008: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις Ζ3,  εμπορευμάτων 9% αξίας 304,00€ 

και προϊόντων 920,00€.  

30/03/2008: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ. 4 στον Αφοί  Γιουλούντα Ο.Ε. 

30/03/2008: μισθοδοσία υπαλλήλου.  

 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ :  

01/04/2008: πληρώσαμε τον λογαριασμό ΔΕΥΑΡ τριμήνου της επιχείρησης ο οποίος είχε 

την παρακάτω ανάλυση : τέλη ύδρευσης 21,98€, τέλη χρήσης αποχέτευσης 5,28€, πάγιο 

14,18€, ΦΠΑ 9% 1,98€ και ΦΠΑ 19% 3,69€.    

02/04/2008: αγοράζουμε απορρυπαντικά για την καθαριότητα του μαγαζιού μας, με ΤΔΑ 

5487 από τον Φραγγεδάκη Αντώνιο με ΑΦΜ046537109, η αξία του τιμολογίου είναι 

125,00€ + ΦΠΑ 19%.  

05/04/2008: πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος στον ιδιοκτήτη και μας έδωσε 

απόδειξη είσπραξης ενοικίου Ν4.  

07/04/2008: αγοράζουμε εμπορεύματα με ΤΔΑ 5698, αξίας 723,00€ + ΦΠΑ9% και 

325,00€ + ΦΠΑ 19%,  από τον Ζαφειράκη ΑΕ με ΑΦΜ 094524170.  

08/04/2008: πουλάμε τούρτες και τυλιχτά γλυκά, αξίας 1.077,00€ και ποτά 19% συνολικής 

αξίας 220,63€,  με ΑΛΠ Ν.4 σε πελάτη λιανικής.  

10/04/2008: αγοράζουμε είδη διατροφής από την εταιρεία  Μανουκαράκη ΑΕ με 

ΑΦΜ094262571,  με ΤΔΑ 556, αξίας 302,00€ + ΦΠΑ9 και πρώτες ύλες αξίας 402,30€ + 

ΦΠΑ 9%.  

11/04/2008: πελάτης λιανικής αγοράζει είδη δώρων αξίας 270,00€ και γλυκά αξίας 889,00€ 

και του εκδίδουμε απόδειξη λιανικής πώλησης Ν5. 

15/04/2008: αγοράζουμε πετρέλαιο από τον Ιωσήφ Παπαδάκη & Σία Ο.Ε. με ΑΦΜ 

081921623,  με συνοδευτικό Δελτίο Αποστολής Ν7895, αξίας 547,56€ + ΦΠΑ19%.   



18/04/2008: πουλάμε ποτά αξίας 150,00€ + ΦΠΑ 19% και 225,00€ + ΦΠΑ 9%, και 

αρτοσκευάσματα αξίας 866,87€ + ΦΠΑ 9% στην Θεοδοσουλάκη Ιωάννα με 

ΑΦΜ046090553,  και εκδώσαμε ΤΔΑ Ν2.   

23/04/2008: επιστρέφουμε εμπορεύματα με ΔΑ6, στον Μανουκαράκη με ΔΑ Ν7, αξίας 

100,00€ + ΦΠΑ9%. 

28/04/2008: ο Μανουκαράκης μας εκδίδει ΠΤ 45.    

29/04/2008: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις εμπορευμάτων στο 9% συνολικής αξίας 

335,00€, προϊόντων συνολικής αξίας 1.586,23€ και εμπορεύματα στο 19% συνολικής αξίας 

173,65€ με Ζ4.    

30/04/2008: εκδίδουμε Τιμολόγιο Πώλησης Ν. 5 στον πελάτη μας  «Αφοί Γιουλούντα 

Ο.Ε.»  για αγορά προϊόντων αξίας 1.315,50€ + ΦΠΑ 9%,  που πραγματοποίησε στις 

01/04/08 με ΔΑ Ν6. 

30/04/2008: ο Ιωσήφ Παπαδάκη & Σία Ο.Ε. μας εκδίδει ΤΙΜ.ΠΩΛ. Ν45862 για αγορά 

που πραγματοποιήσαμε στις 15/04/2008.  

30/04/2008: μισθοδοσία υπαλλήλου. 

 

ΜΑΙΟ : 

01/05/2008: πληρώσαμε το λογαριασμό της ΔΕΗ διμήνου Μάρτιο - Απρίλιο, αξία 

ρεύματος 131,61€ + ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη 46,24€. 

03/05/2008: αγοράσαμε για τις ανάγκες της επιχείρησης μας ηλεκτρονικό υπολογιστή και 

εκτυπωτή, με ΤΔΑ 5654 από την εταιρεία ΑΘΗΝΑ ΑΕ με ΑΦΜ094526532,  αξίας 

1.227,19€ + ΦΠΑ 19% ο υπολογιστής και 300,00€ + ΦΠΑ 19% ο εκτυπωτής.  

04/05/2008: εξοφλήσαμε το λογαριασμό του ΟΤΕ αξίας 32,71€ και ΦΠΑ 6,29€ διμήνου 

Μάρτιο –Απρίλιο.  

05/05/2008: εξόφληση ενοικίου μηνός Μαΐου με απόδειξη είσπραξης Ν5.  

08/05/2008: αγοράσαμε μελανοταινίες για την ταμειακή μηχανή τον εκτυπωτή με ΤΔΑ769 

από την εταιρεία Ergo line με ΑΦΜ999622391 αξίας 98,00€ + ΦΠΑ19%.   

09/05/2008: αγοράζουμε ξηρούς καρπούς για την παραγωγή γλυκισμάτων, με ΔΑ659 από 

τον Καλοειδά Γεώργιο με ΑΦΜ 043630949, αξίας 923,00€ + ΦΠΑ9%.    

12/05/2008: παραδίνουμε στον  Εξαρχόπουλο Γεώργιο με ΑΦΜ007727500 με ΔΑ8 

προϊόντα και εμπορεύματα.  

13/05/2008: εκδίδουμε απόδειξη λιανική πώληση Ν6  για πώληση εμπορευμάτων 322,00€ 

και προϊόντων 862,36€.  



14/05/2008: πληρώνουμε για διαφήμιση της επιχείρηση μας στον Αγγελάκη Νικόλαο με 

ΑΦΜ059706156, για εκτύπωση διαφημιστικών φυλλαδίων, και μας εκδίδει Τ.Π.Υ. Ν455 

αξίας 1235,00€ + ΦΠΑ 19%.  

19/05/2008: πουλάμε αρτοσκευάσματα στον Δρουδάκη ΑΕ με ΑΦΜ 094532170 με 

ΤΔΑ3 αξίας 1.300,00€ πλέον ΦΠΑ 9%.  

20/05/2008: λιανική πώληση εμπορευμάτων με ΑΛΠ Ν.7 αξίας εμπορευμάτων 208,00€ 

και προϊόντων  συνολικής αξίας 1.056,85€. 

23/05/2008: αγοράζουμε σουσάμι και ζάχαρη με ΤΔΑ 789454 από την εταιρεία ΕΡΜΗΣ 

ΜΑΡΚΕΤ  ΕΠΕ με ΑΦΜ 999817993, αξίας 1.053,00€ πλέον ΦΠΑ 9%.  

24/05/2008: πουλάμε τυρόπιτες και κασερόπιτες με ΤΔΑ 4 στην Βελιβασάκη ΑΕ με 

ΑΦΜ094121184 αξίας 1.125,70€ πλέον ΦΠΑ9%.    

26/05/2008: εκδίδουμε στον Εξαρχόπουλο Γεώργιο με ΑΦΜ007727500 Τιμολόγιο Ν.6 

για αγορές που πραγματοποίησε στις 12/05/2009, παξιμάδια κριθαρένια και πολύσπορα 

αξίας 1.163,00 + ΦΠΑ 9%. 

27/05/2008: παραλάβαμε από τον Καλοειδά Γεώργιο το  Τιμολόγιο Πώλησης Ν45 για 

αγορές που κάναμε στις 09/05/2008 από την επιχείρηση του.  

30/05/2008: εκδώσαμε ΤΙΜ.ΠΩΛ. Ν7 στον «Αφοί Γιουλούντα ΑΕ» για αγορές 

προϊόντων  που πραγματοποίησε κατά τη διάρκεια του μήνα και του είχαμε εκδώσει ΔΑ 

Ν.9 και Ν.10 κατά τη διάρκεια του μήνα, συνολικής αξίας 2356,85€. 

31/05/2008: οι λιανικές πωλήσεις μηνός Μαΐου ανέρχονται στο ποσό των 1.424,70€ και 

έχουν την παρακάτω ανάλυση : 924,73€ προϊόντα και 500,00€ εμπορεύματα στο 9% και 

εκδώσαμε από την ταμειακή μηχανή παραστατικό Ζ5.     

31/05/2008: μισθοδοσία υπαλλήλου.  

 

ΙΟΥΝΙΟ  

02/06/2008:  αγοράζουμε σκεύη και λοιπό εξοπλισμό συσκευασίας με ΤΔΑ 4859 αξίας 

589,00€ + ΦΠΑ 19%, από τον Μπαροτσάκη Νικόλαο με ΑΦΜ100055352.  

03/06/2008: η  εταιρεία Εξέλιξη ΕΠΕ με ΑΦΜ095757541, πραγματοποιεί service στα 

μηχανήματα της εταιρείας μας, αξίας 325,00€ + ΦΠΑ19% και μας εκδίδει Τ.Π.Υ. Ν1652. 

05/06/2008: πληρώνουμε ενοίκιο καταστήματος αξίας 1.000€ και μας εκδίδει ο ιδιοκτήτης 

απόδειξη είσπραξης ενοικίου Ν6. 

06/06/2008: αγοράζουμε ηλιέλαιο από την εταιρεία ΕΡΜΗΣ ΜΑΡΚΕΤ ΕΠΕ με 

ΑΦΜ999817993,  με ΤΔΑ 8652 αξίας 252,56€ + ΦΠΑ 9%. 



09/06/2008: ο Εξαρχόπουλος Γεώργιος με ΑΦΜ007727500 μας επιστρέφει εμπορεύματα 

με ΔΑ 197 συνολικής αξίας 300,00€.  

10/06/2008: αγοράζουμε αναψυκτικά και σοκολατάκια από την εταιρεία Α.Β. Δουκάκη 

Ο.Ε.  με ΑΦΜ 084266090 με το ΤΔΑ 1129 αξίας 1.027,53€ + ΦΠΑ 9%.  

16/06/2008: πουλάμε τυρόπιτες, παξιμάδια και κουλουράκια στον παιδικό σταθμό της 

Κυρίας Μελιδονιώτη Μαρία,  με ΑΦΜ 169856312 με ΤΔΑ Ν5 αξίας 1.409,00€ + ΦΠΑ 

9%. 

25/06/2008: λήγει η συνεργασία μας με το ξενοδοχείο «Αφοί Γιουλούντα ΑΕ» και 

εκδίδουμε Τιμολόγιο πώλησης Ν8 που αντιστοιχεί σε δελτία αποστολής Ν11 έως Ν27, 

αξίας εμπορευμάτων 456,56€ + ΦΠΑ9%, 126,00€ + ΦΠΑ 19% και αρτοσκευάσματα 

αξίας 1507,65€ + ΦΠΑ 9%.   

26/06/2008: επιστρέφουμε στον Α. Δουκάκη Ο.Ε. με ΑΦΜ084266090, εμπορεύματα με 

ΔΑ Ν28 αξίας 297,00€ + ΦΠΑ 9%.  

2706/2008: εκδίδουμε ΠΤ 1 στον Εξαρχόπουλο. 

30/06/2008: πραγματοποιούμε λιανικές πωλήσεις και εκδίδουμε Ζ6, συνολικής αξίας 

προϊόντων 822,00€ και εμπορευμάτων 421,56€.  

30/06/2008: μισθοδοσία υπαλλήλου  

30/06/2008: παραλαμβάνουμε λογαριασμούς της επιχείρησης, ΔΕΗ : αξία ρεύματος 

122,33€ + ΦΠΑ9% και δημοτικά τέλη 57,73, ΟΤΕ : 25,27€ και ΦΠΑ 4,722 και ΔΕΥΑΡ :  

τέλη ύδρευσης 19,38€, τέλη χρήσης αποχέτευσης 4,66, πάγιο 14,18€, ΦΠΑ 9% 1,74 και 

ΦΠΑ 19% 3,58€.  

 

ΙΟΥΛΙΟΣ  

05/07/2008: εξόφληση ενοικίου καταστήματος και παραλαβή απόδειξης Ν7.  

06/07/2008: παραλαμβάνουμε από τον  Α. Δουκάκη Ο.Ε. με ΑΦΜ084266090 ΠΤ 

Ν4568.  

07/07/2008: πουλάμε στο Σούπερ Μάρκετ Μαμαλάκης ΑΕ με ΑΦΜ094261826, με ΔΑ 

από το Ν29-33 ένα για κάθε από τα πέντε καταστήματα που διατηρεί στο Ρέθυμνο, 

προϊόντα αξίας 5.689,00€ + ΦΠΑ9%. 

09/07/2008: αγοράζουμε γάντια με ΤΔΑ 5683 από το Μάκρο με ΑΦΜ094241249,  αξίας 

100,00€ + ΦΠΑ 19%.  

11/07/2008: πουλάμε χονδρικώς στον Μαραγκουδάκη Γεώργιο με ΑΦΜ044914483, πίτες 

και κουλουράκια, αξίας 990,00€ + ΦΠΑ 9% και εκδίδουμε  ΤΔΑ 6, 



14/07/20008: αγοράζουμε καρέκλα γραφείου από τον Κωνσταντουλάκη Κωνσταντίνο με 

ΑΦΜ109112263, και μα εκδίδει ΤΔΑ 94787 αξίας 130,00€ + ΦΠΑ 19%.  

16/07/2008: εξοφλούμε τους λογαριασμούς ΔΕΗ, ΟΤΕ και ΔΕΥΑΡ.   

19/07/2008: πουλάμε παγωτό δικής μας παραγωγής στο ζαχαροπλαστείο Select του 

Μαρινάκη Βαρδή με ΑΦΜ059974685, με ΤΔΑ 7 αξίας 1.700,00€ + ΦΠΑ 9%.    

21/07/2008: πουλήσαμε σε πελάτη λιανικής με ΑΛΠ 8 εμπορεύματα συνολικής αξίας 

250,00€ και προϊόντα αξίας 1.345,00€.   

23/07/2008: πραγματοποιείτε περιοδικός έλεγχος μέτρων  και σταθμών έτους 2008 

μήκους και βάρους, στα  ζυγιστικά μηχανήματα της επιχείρησης μας από το Υπουργείο 

Ανάπτυξης αξίας 15,00 ευρώ και μας εκδώσανε Απόδειξη Ν78956.  

25/07/2008: πουλήσαμε στο μίνι μάρκετ του Λουβιτάκη Γεώργιο με ΑΦΜ046538284 με 

ΤΔΑ Ν8, προϊόντα αξίας 676,00€ πλέον ΦΠΑ9%.   

31/07/2008: πουλήσαμε προϊόντα αξίας 924,73€ και εμπορεύματα αξίας 725,65€ και 

εκδώσαμε Ζ7.      

31/07/2008: εκδίδουμε αντίστοιχα Τιμολόγια πώλησης στον Μαμαλάκη από το Ν9 έως το 

Ν13 ίσης αξίας το καθένα.    

31/07/2008: εξόφληση μισθοδοσίας Ιουλίου. 

 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ : 

05/08/2008: πληρώνουμε το ενοίκιο στην Περράκη Ζωή και μας κόβει απόδειξη 

είσπραξης Ν8 αξίας 1000,00€. 

07/08/2008: αγοράζουμε εμπορεύματα, με ΤΔΑ 725 αξίας 925,00€ πλέον ΦΠΑ9% από 

τον Σφακιανάκη Εμμανουήλ με ΑΦΜ099705535.  

09/08/2008: πουλάμε με ΤΔΑ Ν9, στον Δράκο ΑΕ με ΑΦΜ998801162, προϊόντα αξίας 

829,00€ + ΦΠΑ9%, εμπορεύματα αξίας 227,52 + ΦΠΑ 9% και 163,22 + ΦΠΑ 19%.  

09/08/2008: αγοράσαμε ρουχισμό για εμάς και τον υπάλληλο μας, με ΤΔΑ 5656 από την 

Βερνάδου Παγώνα με ΑΦΜ055528215,   αξίας 190,00€ + ΦΠΑ19%. 

10/08/2008: η εταιρεία «Σαββάκη Χ. – Ανδρονικίδης Γ. Ο.Ε.»  με ΑΦΜ999622391, 

πραγματοποιεί service στην φορολογική ταμειακή μηχανή και μας εκδίδει Τ.Π.Υ. 5689 

αξίας 69,00€ + ΦΠΑ 19%. 

14/08/2008: πουλήσαμε στην Γκρίνη Κων/να με ΑΦΜ045658051, με το ΤΔΑ10,  

αρτοπλασίες για την γιορτή της Παναγίας αξίας 650,00€ + ΦΠΑ9% και εμπορεύματα 

αξίας 267,00ευρώ + ΦΠΑ 9%.         



16/08/2008: πουλάμε εμπορεύματα σε πελάτη λιανικής και εκδίδουμε ΑΛΠ 9 συνολικής 

αξίας 120,00€ και προϊόντα αξίας 600,00 ευρώ.  

20/08/2008: η εταιρεία Μεταλλοβιομηχανική ΑΕΒΕ με ΑΦΜ094483540,    κατασκεύασε 

για τις ανάγκες της επιχείρηση μας ράφια, με ΤΔΑ 789 αξίας 1.000,80€ + ΦΠΑ 19%.  

25/08/2008: αγοράζουμε από τον Αγγελάκη Κωνσταντίνο με ΑΦΜ 047379487 

αναψυκτικά και ποτά, με ΤΔΑ562,  αξία εμπορευμάτων στο 9% 263,00€ και στο 19% 

150,00€ πλέον ΦΠΑ.  

31/08/2008: εκδίδουμε Ζ8 συνολικής αξίας προϊόντων 1200,75€ και εμπορευμάτων 9%  

327,96€ και 19% αξίας 300,00ευρώ.  

31/08/2008: πληρώνουμε την μισθοδοσία του υπαλλήλου μας και εξοφλούμε τις 

υποχρεώσεις μας προς το ΙΚΑ.  

 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ : 

02/09/2008: επιστρέφουμε στην Βερνάδου Παγώνα με ΑΦΜ055528215, με ΔΑ34 μέρος 

του ρουχισμού που είχαμε αγοράσει επειδή ήταν ελαττωματικά.  

05/09/2008: πληρωμή ενοικίου  

08/09/2008: πουλάμε αρτοσκευάσματα και είδη ζαχαροπλαστείου στον Δ. Τζέτζος ΟΕ με 

ΑΦΜ082238149, με ΔΑ35 αξίας 727,00€+ ΦΠΑ 9% και εμπορεύματα αξίας 130,00€ + 

ΦΠΑ 19%.  

11/09/2008: αγοράζουμε κορδέλες και υλικά περιτυλίγματος από Μπαροτσάκη Νικόλαο 

με ΑΦΜ100055352,  και μας εκδίδει  ΤΔΑ 923 αξίας 125,69€ + ΦΠΑ.  

13/09/2008: πουλάμε αρτοσκευάσματα και εμπορεύματα στο 19%, στον Βαρθαλή 

Δημήτριο μες ΑΦΜ019276409 με ΤΔΑ 11, αξία προϊόντων 623,50€ + ΦΠΑ9% και 

εμπορευμάτων 103,00€ + ΦΠΑ.  

15/09/2008: πουλάμε σε πελάτη λιανικής ποτά αξίας 250,00€ και αρτοσκευάσματα αξίας 

480,00€ και εκδίδουμε ΑΛΠ10. 

17/09/2008: εξοφλούμε τους λογαριασμούς ΔΕΗ (αξία ρεύματος 127,96 + ΦΠΑ9% και 

δημοτικά τέλη 45,55€) και ΟΤΕ (αξία 26,02 και ΦΠΑ 19%) που λάβαμε στις 03/09/2008.  

19/09/2008: πώληση εμπορευμάτων 9% αξίας 235,00€ και 19% αξίας 180,00€ και 

προϊόντα αξίας 1153,00 ευρώ με ΑΛΠ 11.       

24/09/2008: εκδίδουμε Τιμολόγιο Πώλησης Ν14 στον τον Δ. Τζέτζος ΟΕ με 

ΑΦΜ082238149. 

25/09/2008: η Βερνάδου Παγώνα με ΑΦΜ055528215, μας εκδίδει Πιστωτικό Τιμολόγιο 

Ν695 συνολικής αξίας 100,00€.  



29/09/2008: λιανικές πωλήσεις εμπορευμάτων 9% 328,28€, εμπορευμάτων 19% 235,00€ 

και προϊόντων 1.429,89€ και έκδοση Ζ9.   

30/09/2008: μισθοδοσία     

 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ :  

01/10/2008: παραλαβή λογαριασμού ΔΕΥΑΡ ο οποίος έχει την ακόλουθη ανάλυση: τέλη 

ύδρευσης 23,56€, τέλη χρήση αποχέτευσης 5,66€, πάγιο 14,18, ΦΠΑ 9% 2,12€ και ΦΠΑ 

19% 3,77€. 

05/10/2008: ενοίκιο 

07/10/2008: πουλάμε γλυκίσματα αξίας 1.455,00€ και εμπορεύματα στο 9% 370,00 ευρώ  

και κόβουμε ΑΛΠ11. 

09/10/2008: αγοράζουμε γλυκόζη και κρέμες ζαχαροπλαστικής, με ΤΔΑ 958 από την 

εταιρεία ΚΡΕΝΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΕ με ΑΦΜ 095411660 αξίας 1.138,00€ + ΦΠΑ9%. 

11/10/2008: παραλαμβάνουμε εμπορεύματα με ΦΠΑ 9%, με ΔΑ564, με την εταιρεία 

Εμμ. Νικολακάκης & Σία ΟΕ με ΑΦΜ 091751035,  για λογαριασμό του προμηθευτή μας 

Γ. Χατζάκης ΕΠΕ με ΑΦΜ095414612, με ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ Ν234866 αξίας 77,00€ + 

ΦΠΑ.  

15/10/2008: πώληση προϊόντων στον Κουτσουράκη Μάρκο με ΑΦΜ007450437, με ΤΔΑ 

12 αξίας 837,00€ + ΦΠΑ 9%.   

19/10/2008: η εταιρεία Γ. Χατζάκης ΕΠΕ με ΑΦΜ095414612, μας εκδίδει Τιμολόγιο 

Πώλησης Ν565 για αγορές που έγιναν στις 11/10/2008 αξίας 639,00€ + ΦΠΑ. .   

25/10/2008:πουλάμε ψωμί χωριάτικο συνολικής αξίας 1.373,00€ με ΑΛΠ13.  

29/10/2008: εξόφληση λογαριασμού ΔΕΥΑΡ 

30/10/2008: εκδίδουμε στον Ασκληπιό Ρεθύμνου Τιμολόγιο Πώλησης Ν15, για αγορές 

που έκανε στην επιχείρηση μας καθ’ όλη τη διάρκεια του μήνα με ΔΑ Ν36 έως Ν40, αξίας 

προϊόντων 1.235,00€ + ΦΠΑ και εμπορευμάτων αξίας 125,00€ + ΦΠΑ.     

30/10/2008:  εκδίδουμε Ζ10  συνολικής αξίας εμπορευμάτων 9% ΦΠΑ, 529,96€ , 

συνολική αξία προϊόντων 833,53€ και εμπορευμάτων στο 19% αξίας 303,53 ευρώ.  

30/10/2008: παραλαμβάνουμε το λογαριασμό του  ΟΤΕ.    

30/10/2008: μισθοδοσία 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ : 

05/11/2008: εξόφληση ενοικίου 



06/11/2008: αγοράζουμε κουφέτα από την Κουφετοποϊια Χατζηγιαννάκη ΑΕ με ΑΦΜ 

094333107 με ΤΔΑ 456832 αξίας 145,25€ πλέον ΦΠΑ.   

08/11/2008: πουλάμε κέικ στο Ξενοδοχείο του Κρητικάκη Αναστάσιου με 

ΑΦΜ030748281  με ΤΔΑ 13 αξίας 1.900,00€ + ΦΠΑ 9%. 

09/11/08 : παρέχουμε έκπτωση 5%στο Ξενοδοχείο του Κρητικάκη Αναστάσιου και 

εκδίδουμε ΠΤ Ν2.  

10/11/2008: επιστρέφουμε στον Γ. Χατζάκης ΕΠΕ με ΑΦΜ095414612, εμπορεύματα 9% 

με ΔΑ 41 συνολικής αξίας 100,00€ λόγω φθοράς κατά την παράδοση. 

13/11/2008: πώληση προϊόντων ζαχαροπλαστείου συνολικής αξίας 1.630,00€ και 

εμπορεύματα 9% συνολικής αξίας 236,00ευρώ με ΑΛΠ 14. 

15/11/2008: αγορά ειδών συσκευασίας λόγω Χριστουγέννων με ΤΔΑ 76543 αξίας 150,00€ 

+ ΦΠΑ, από την Δαλέντζα Βασιλική ,με ΑΦΜ047379230. 

19/11/2008: αγοράζουμε πρώτες ύλες για τα μελομακάρονα με ΤΔΑ 15556  από τον Μιχ. 

Σφακιανάκη & Σία Ο.Ε. με ΑΦΜ 099705535 αξίας 303,56€ πλέον ΦΠΑ9%. 

20/11/2008: εξοφλούμε τον λογαριασμό του ΟΤΕ  συνολικής αξίας 40,50€. 

22/11/2008: αγορά εμπορευμάτων με ΤΔΑ 6399 από τον Αγγελάκη Κωνσταντίνο με 

ΑΦΜ 047379487 αξίας 502,00€ + ΦΠΑ 19%. 

25/11/2008: ο Κυριακάκης Μανώλης με ΑΦΜ021995940,  αγοράζει με ΤΔΑ 14 

εμπορεύματα αξίας 203,00€ + ΦΠΑ 19% και προϊόντα ζαχαροπλαστείου αξίας 398,00€ + 

ΦΠΑ.  

27/11/2008: πουλάμε σε πελάτη λιανικής με ΑΛΠ 15 εμπορεύματα 19% αξίας 169,00€ και 

προϊόντα αξίας 860,00€ και εμπορεύματα με 9% ΦΠΑ,  αξίας 150,00ευρώ.  

28/11/2008: εκδίδουμε ΤΙΜ.16 στον Κουτσουράκη Μάρκο με ΑΦΜ007450437, έναντι 

των ΔΑ 42-44 για αγορά προϊόντων αξίας 950,00€ + ΦΠΑ9%, εμπορευμάτων αξίας 

110,00€ + ΦΠΑ9% και εμπορευμάτων αξίας 97,00€ + ΦΠΑ 19%.      

29/11/2008: ο Γ. Χατζάκης ΕΠΕ μας εκδίδει  ΠΤ 638.  

30/11/2008: έκδοση Ζ11 με συνολική αξία προϊόντων 876,76€, εμπορευμάτων με 9% 

ΦΠΑ, αξίας 726,62€ και εμπορευμάτων με 19% ΦΠΑ αξίας 150,00€.    

31/11/2008: μισθοδοσία  

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  

05/12/2008: ενοίκιο  

07/12/2008: πουλάμε μελομακάρονα με ΤΔΑ 15 στον Μαμαλάκη ΑΕ αξίας 1.100,00€ 

πλέον ΦΠΑ 9%.  



10/12/2008: πελάτης λιανικής αγοράζει ΑΛΠ 16 κουραμπιέδες συνολικής  αξίας 

1.360,00€, εμπορεύματα με ΦΠΑ9% αξίας 163,00€ και εμπορεύματα με ΦΠΑ 19% αξίας 

155,00€. 

12/12/2008: ο Μαμαλάκης μας επιστρέφει κουραμπιέδες με ΔΑ 99 και του εκδίδουμε 

ΠΤ2 συνολικής αξίας 220,00€ και αγοράζει μελομακάρονα με ΤΔΑ 16 αξίας 700,00€ + 

ΦΠΑ.   

20/12/2008: πουλάμε βασιλόπιτες στον Κωστογιάννη Λευτέρη με ΑΦΜ059718930,  με 

ΤΔΑ 17 αξίας 1.920,00€ πλέον ΦΠΑ 9%.  

30/12/2008: πληρώνουμε την λογιστή μας Μανωλιτζά Δημήτρη, 1.000,00€ πλέον ΦΠΑ, 

για τις υπηρεσίες που μας παρείχε κατά τη διάρκεια της χρήσης και γίνεται παρακράτηση 

φόρου 20% επί του καθαρού ποσού, και μας εκδίδει ΑΠΥ 896.  

31/12/2008: εκδίδουμε το τελευταίο Ζ12 της χρήσης αξίας 1.925,69 προϊόντων, 553,86€ 

εμπορεύματα με ΦΠΑ9% και 320,00€ εμπορεύματα με ΦΠΑ19%..  

31/12/2008: παραλαμβάνουμε και εξοφλούμε τους λογαριασμούς ΟΤΕ [32,00€], ΔΕΗ 

[233,01 + ΦΠΑ και 51,43] και ΔΕΥΑΡ [26,72 – 6,42 – 14,18 και 2,40 – 3,91]. 

31/12/2008: μισθοδοσία  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΟΡΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

(Σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 1565/94 ΦΕΚ 102/Α/5.7.94) 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ : Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ   

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:    ΑΡΙΘ.: ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 Τ.Κ.: 74100 

ΟΝΟΜ/ΜΟ:   ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ ΤΟΥ:  ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΑΡΙΘ.ΔΕΛ.ΑΣΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: Α125126 ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ:           ΕΚΔ. ΑΡΧΗ:  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΕΡΑΣ: ΧΡΥΣΗ ΧΡΟΝΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΑΡΙΘΜ.  3 Τ.Κ.: 74100 

ΑΡΙΘ.ΔΕΛ.ΑΣΤ.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:   ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ:           ΕΚΔ. ΑΡΧΗ:  

ΟΡΟΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 02/01/08 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:    

ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: ΗΜΕΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ:  5 ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ: 40  

ΩΡΑΡΙΟ ΗΜΕΡ.ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: ΔΕ:09:00-14:00 18:00-21:00 ΤΡΙ.: 09:00-14:00 18:00-21:00 

ΤΕΤ: 09:00-14:00 18:00-21:00 ΠΕΜ: 09:00-14:00 18:00-21:00 ΠΑΡ. : 09:00-14:00 18:00-21:00 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Α)ΠΟΛΗ: ΡΕΘΥΜΝΟ ΟΔΟΣ: ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 

 Β)ΠΟΛΗ: ΟΔΟΣ: 

ΘΕΣΗ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ: 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΠΩΛΗΤΗΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΒΑΘΜΟΣ: 

ΑΠΟΔΟΧΕΣ: ΜΙΣΘΟΣ: 787,66 ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ: 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ: ΚΑΘΕ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ 

ΑΔΕΙΑ(ΑΠΟΔ.-ΧΡΟΝΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ – ΑΠΟΖ.) (θα χορηγούνται όπως ορίζουν οι διατάξεις) 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΠΟΛΥΣΗΣ :Όπως ορίζουν οι διατ.  ή η αυξημένη σύμφ. με τη ΣΣΕ, καν. εργασίας ή ατομικής σύμβασης  

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: η συλλογική σύμβαση σύμφωνα με την οποία πληρώνεστε είναι η : 
           Επίσης, ισχύει, όπως έχουμε συμφωνήσει η υποχρέωση σας τήρησης απόλυτης εχεμύθειας, ως προς τα συμβαίνοντα σε εμάς, την 
Εργοδότρια σας και τους πελάτες μας, τα οποία έχουν τυχόν περιέλθει στη γνώμη σας από την εργασία σας στην εταιρείας μας και επίσης 
ισχύουν, όλοι οι υπό του Νόμου προβλεπόμενοι λόγοι καταγγελίας, εκατέρωθεν της σύμβασης σας, σε περίπτωση παράβασης 
οποιουδήποτε, από τους όρους αυτής.      

ΤΟΠΟΣ / ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 

Έλαβα γνώση και παρέλαβα το σχετικό έγγραφο 

Ο ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ 

Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ή ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

 

 

(υπογραφή) 

 

 

(υπογραφή και σφραγίδα) 

 

 

 

 



ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ (ΝΔ 2656/53&763/70) 

  

ΠΡΟΣΟΧΗ 

 Υποβάλλεται εις διπλούν στον ΟΑΕΔ. Το ένα επιστρέφεται στον εργοδότη  

Ο αλλοδαπός χώρας εκτός ΕΟΚ, πρέπει να εφοδιάζεται και με άδεια εργασίας. 

Ο ανήλικος πρέπει να εφοδιάζεται και με βιβλιάριο ανηλίκου.  

Ο εργοδότης πρέπει να αναγγείλει την πρόσληψη μέσα σε οκτώ ημέρες.    

  

 

                *Κωδ. υπηρεσίας  

                *Κλάδος Οικ. Δραστηριότητας Επιχ.  

ΠΩΛΗΤΗΣ Α. ΣΦΡΑΓΙΔΑ Ή ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗ : 
Ακριβής περιγραφή του Επαγγέλματος 

Κωδ. Επαγγέλματος : 

87238 Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ 

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 Ονοματεπώνυμο :  ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ Όνομα Πατέρα: ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ Διεύθυνση : ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 3 Περιοχή : ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 

ΑΦΜ 987654321  Δ.Ο.Υ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ  ΤΗΛ :  Υπηκοότητα : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΦΜ : 113637052 

 Αριθμός Αδείας :  Α.Μ.Ι. : 9243095 

Γ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ :  
1. Φύλο:  Χ 1 άνδρας   2 γυναίκα   

2. Έτος Γέννησης: 1987  

3. Γενική εκπαίδ. :    1. αγράμ.   2. Δημοτ.   3. Γ΄ Γυμν.   4. Λύκειο    5. ανωτέρα ή ΤΕΙ   6. Ανωτάτη  7. Μεταπτυ.  

4. Τεχνική εκπαίδ.:   1 κατωτ. ή Μέση ή ΤΕΕ/Α  2 τεχν. Λύκειο ή ΤΕΕ/Β  3 ανωτέρα ή ΤΕΙ  4 Μαθητεία   5ΙΕΚ   6Άτυπη Τεχν.Επαγ.Καταρ.  

5. αναλαμβάνει για πρώτη φορά εργασία σαν μισθωτός :  Χ 1 ΝΑΙ   2 ΟΧΙ 

6. θα απασχοληθεί με μερική απασχόληση :  1 ΝΑΙ Χ 2 ΟΧΙ 

7. ‘Ήλθε από άλλη περιοχή ή ξένη χώρα εντός τους τελευταίου έτους:  1 ΝΑΙ Χ 2 ΟΧΙ 

    Και ποια (Κράτος – Δήμος –Κοινότητα)  

8. πρόσθετα Προσόντα:   1 Γνώση Η/Υ  2 Ξένες Γλώσσες   3…………………… 

9. Τοποθέτηση με πρόγραμμα ΟΑΕΔ:  1 ΝΑΙ Χ 2 ΟΧΙ 

Αν ΝΑΙ με ποιο πρόγραμμα :………………………..  1 ΝΘΕ   2 ΝΕΕ   3 άλλα προγράμματα ΟΑΕΔ 

Αναγγέλθηκε την : 05/01/08 Προσλήφθηκε την : 02/01/09 Αφορά τον μισθωτό : 

Παίρνεις επίδομα ανεργίας από Υπηρεσία του ΟΑΕΔ; 

 1 ΝΑΙ  Χ 2 ΟΧΙ 

Ο Προϊστάμενος 

 

 

Σφραγίδα-Υπογραφή 

Ο Εργοδότης 

 

 

Σφραγίδα – Υπογραφή 

Αν ΝΑΙ από ποια Υπηρεσία 

 

Υπογραφή Μισθωτού  

 



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ 

(άρθρο 16 Ν. 2874/2000) 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

Επώνυμο : Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ 

Ειδ. Επιχ. : ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

Διεύθυνση : ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 

Α.Φ.Μ. : 987654321 Δ.Ο.Υ. : ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Τηλέφωνο : 6947821807 Α.Μ.Ε. 3030052170 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΗ – ΝΟΜ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Ονοματεπώνυμο : ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ 

Όνομα πατέρα : ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Διεύθυνση κατ. : ΣΒΑΙΤΣΕΡ 10  

Α.Φ.Μ. 123456789 

Τηλέφωνο : 6947821807 
Α/
Α 

ΕΠΩΝΥΜΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 

ΟΝΟΜΑ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 

ΟΝΟΜΑ 
ΠΑΤΕΡΑ 

ΟΝΟΜΑ 
ΜΗΤΡΟΣ 

ΗΛΙΚΙΑ ΟΙΚ. 
ΚΑΤ. 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙ
Α 

Α.Μ.   
ΙΚΑ 

ΜΙΣΘΟΣ ΚΩΔ. 
ΩΡΑΡΙΟΥ 

1   ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝ.    ΧΡΥΣΗ      20   ΑΓΑΜΟΣ  ΠΩΛΗΤΗΣ       02/01/08             0           9243095  787,66     07 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΟΣ ΚΩΔ. 

ΩΡΑΡΙΟΥ 

ΗΜΕΡΑ 

ΕΡΓ. ΑΠΟ ΕΡΓ.ΕΩΣ ΕΡΓ. ΑΠΟ ΕΡΓ.ΕΩΣ ΔΙΑΛ.ΑΠΟ ΔΙΑΛ.ΕΩ ΔΙΑΛ.ΑΠΟ ΔΙΑΛ.ΕΩΣ 

07 Δευτέρα 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Τρίτη 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Τετάρτη 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Πέμπτη 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Παρασκευή 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

  

Γιατρός Εργασίας  :          Ωράριο:  Τεχνικός ασφαλείας :   ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ          Ωράριο :  

ΒΕΒΑΙΩΝ (Ν.1599/86) 

Βεβαιώνεται η ακρίβεια των πάσης φύσεως 

καταβαλλομένων μικτών αποδοχών των ανωτέρω 

μισθωτών. 

Ο ΒΕΒΑΙΩΝ 

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

…../…../….. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ 



(άρθρο 16 Ν. 2874/2000) 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

Επώνυμο : Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ ΟΕ 

Ειδ. Επιχ. : ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

Διεύθυνση : ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 

Α.Φ.Μ. : 987654321 Δ.Ο.Υ. : ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Τηλέφωνο : 6947821807 Α.Μ.Ε. 3030052170 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΗ – ΝΟΜ. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Ονοματεπώνυμο : ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ 

Όνομα πατέρα : ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Διεύθυνση κατ. : ΣΒΑΙΤΣΕΡ 10  

Α.Φ.Μ. 123456789 

Τηλέφωνο : 6947821807 
Α/
Α 

ΕΠΩΝΥΜΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 

ΟΝΟΜΑ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ 

ΟΝΟΜΑ 
ΠΑΤΕΡΑ 

ΟΝΟΜΑ 
ΜΗΤΡΟΣ 

ΗΛΙΚΙΑ ΟΙΚ. 
ΚΑΤ. 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙ
Α 

Α.Μ.   
ΙΚΑ 

ΜΙΣΘΟΣ ΚΩΔ. 
ΩΡΑΡΙΟΥ 

1   ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝ.    ΧΡΥΣΗ      20   ΑΓΑΜΟΣ  ΠΩΛΗΤΗΣ       02/01/08             0           9243095  843,76     07 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΟΣ ΚΩΔ. 

ΩΡΑΡΙΟΥ 

ΗΜΕΡΑ 

ΕΡΓ. ΑΠΟ ΕΡΓ.ΕΩΣ ΕΡΓ. ΑΠΟ ΕΡΓ.ΕΩΣ ΔΙΑΛ.ΑΠΟ ΔΙΑΛ.ΕΩΣ ΔΙΑΛ.ΑΠΟ ΔΙΑΛ.ΕΩΣ 

07 Δευτέρα 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Τρίτη 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Τετάρτη 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Πέμπτη 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

 Παρασκευή 09:00 14:00 18:00 21:00 00:00 00:00 00:00 00:00 

  

Γιατρός Εργασίας  :          Ωράριο:  Τεχνικός ασφαλείας :   ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ          Ωράριο :  

ΒΕΒΑΙΩΝ (Ν.1599/86) 

Βεβαιώνεται η ακρίβεια των πάσης φύσεως 

καταβαλλομένων μικτών αποδοχών των ανωτέρω 

μισθωτών. 

Ο ΒΕΒΑΙΩΝ 

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

…../…../….. 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΤΥΠΟΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

  

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2)  303 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3) ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 

Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

Α.Μ.Ε.(5) 3030052170 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6) 987654321 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ  ΑΡΙΘΜΟ
Σ(8) 43 

Τ.Κ. 
(9) 

74100 ΠΟΛ
Η(10) ΡΕΘΥΜΝΟ 

 ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11) 

    01/2008  
/     

ΕΩΣ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12) 03/2008 

     

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13) 

      01 / 2008   02  / 2008     03  / 2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 25 25 25 75 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15) 787,66 787,66 787,66 2.362,98

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16) 347,05 347,05 347,05 1.041,15
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 00 / 5542 00 / 5542 00 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095 9243095 9243095 
20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ 
22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ 
25 

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE)       02 /  07 / 1987       02 /  07 / 1987       02 /  07 / 1987 

26 Α.Φ.Μ.      1  1   3   6  3   7  0   5  2      1  1   3   6  3   7  0   5  2      1  1   3   6  3   7  0   5  2 

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 421110 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ      01   /   2008           02  /  2008           03  /  2008 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 01 01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*  
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ* 787 ,66 787 ,66 787 ,66
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                     126,03                     126,03                     126,03
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                      221,02                      221,02                      221,02
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                      347,05                      347,05
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*  
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)  
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*  
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                      347,05                      347,05

Σημείωση: Τα πεδία 14, 15 και 16 συμπληρώνονται αφού πρώτα συμπληρωθούν τα πεδία από 18 έως 46. Μεταφέρονται τα σύνολα που προκύπτουν για κάθε 
μισθολογική περίοδο, για όλους τους ασφαλισμένους που αναφέρονται σε αυτήν και για όλους τους τύπους αποδοχών που μπορεί να έχει ο κάθε ασφαλισμένος για την 
ίδια μισθολογική περίοδο. 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

Α.Μ.Ε.(5)  Α.Φ.Μ.(6)  

ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         / ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)        / 
 

 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.            /            /            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ.    

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ    

22 ΟΝΟΜΑ    

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ    

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ    

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE)        /       /         /       /         /       /  

26 Α.Φ.Μ.    

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ    
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ    
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ    
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ    
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ                /                /                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ    

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ    

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                       ,                       ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                       ,                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       ,                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       ,                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       ,                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην επιχείρησή 
μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
 
 
 
 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΤΥΠΟΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

  

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2) 303 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3) ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 

Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

Α.Μ.Ε.(5) 3030052170 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6) 987654321 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ  ΑΡΙΘΜΟ
Σ(8) 43 

Τ.Κ. 
(9) 

74100 ΠΟΛ
Η(10) ΡΕΘΥΜΝΟ 

 ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)  04  / 2008   ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)  06 / 2008   
  

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13) 

04 / 2008 05 / 2008 06 / 2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 25 25 25 75 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15)             787,66            1.197,90             787,66                       2.773,22 

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16)             347,05               527,80             347,05                       1.221,90 
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ.         00   / 5542                  00   / 5542                     00   / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095 9243095 9243095 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ 
22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ 
25 

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE)       02 /  07 / 1987       02 /  07 / 1987       02 /  07 / 1987 

26 Α.Φ.Μ.   1  1   3   6  3   7  0   5  2    1  1   3   6  3   7  0   5 2   1  1   3   6  3   7  0   5  2 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 421110 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ           04  /2008 05 / 2008             05 / 2008 
34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 04 01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25  25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*     
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      787,66                      410,24                      787,66 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                      126,03                      65,64                      126,03 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                      221,02                      115,11                      221,02 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                      180,75                      347,05 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                                                                
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)    
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                                                        
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                      180,75                      347,05 

Σημείωση: Τα πεδία 14, 15 και 16 συμπληρώνονται αφού πρώτα συμπληρωθούν τα πεδία από 18 έως 46. Μεταφέρονται τα σύνολα που προκύπτουν για κάθε 
μισθολογική περίοδο, για όλους τους ασφαλισμένους που αναφέρονται σε αυτήν και για όλους τους τύπους αποδοχών που μπορεί να έχει ο κάθε ασφαλισμένος για την 
ίδια μισθολογική περίοδο. 
 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

Α.Μ.Ε.(5) 03030052170 Α.Φ.Μ.(6)      9 8 7 6 5 4 3 2 1 
ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)         04/2008 ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)      06 / 2008 
 

 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 00 / 5542             /            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095   

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ   

22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ   

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE) 02 /  07 / 1987        /       /         /       /  

26 Α.Φ.Μ. 1  1   3   6  3   7  0   5  2   

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ   
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ   
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110   
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101   
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 06 / 2008                /                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01   

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25   

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                                            ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      787,66                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                      126,03                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                      221,02                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)   

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην επιχείρησή 
μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΤΥΠΟΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

  

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2) 303 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3) ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 

Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

Α.Μ.Ε.(5) 3030052170 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6) 987654321 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ  ΑΡΙΘΜΟ
Σ(8) 43 

Τ.Κ. 
(9) 

74100 ΠΟΛ
Η(10) ΡΕΘΥΜΝΟ 

 ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)       /     ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)       /     
  

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13) 

        07/2008         08/2008         09/2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 25 25 25 75
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15) 787,66 1.022,58 843,76              2.654,00

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16) 347,05 450,55 371,76                      1.169,36
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 00 / 5542 00 / 5542 00 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095 9243095 9243095 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ 
22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ 
25 

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE) 02 /  07 / 1987 02 /  07 / 1987 02 /  07 / 1987 

26 Α.Φ.Μ. 1  1   3   6  3   7  0   5  2 1  1   3   6  3   7  0   5  2 1  1   3   6  3   7  0   5  2 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 421110 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 07 / 2008                08 / 2008              08 / 2008 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 01 09 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25  
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                       
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      787,66                      815,23                      207,35
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                      126,03                      130,44                      33,18
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                      221,02                      228,75                      58,18
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                      359,19                      91,36
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*     
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)  
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*     
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      347,05                      359,19 91,36

Σημείωση: Τα πεδία 14, 15 και 16 συμπληρώνονται αφού πρώτα συμπληρωθούν τα πεδία από 18 έως 46. Μεταφέρονται τα σύνολα που προκύπτουν για κάθε 
μισθολογική περίοδο, για όλους τους ασφαλισμένους που αναφέρονται σε αυτήν και για όλους τους τύπους αποδοχών που μπορεί να έχει ο κάθε ασφαλισμένος για την 
ίδια μισθολογική περίοδο. 
 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

Α.Μ.Ε.(5) 3030052170 Α.Φ.Μ.(6) 987654321 
ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11) 07 / 2008 ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12) 09 / 2008 
 

 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 00 / 5542            /            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095   

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ   

22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ   

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE) 02 /  07 / 1987        /       /         /       /  

26 Α.Φ.Μ. 1  1   3   6  3   7  0   5  2   

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ   
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ   
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110   
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101   
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ              09 / 2008                /                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01   

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25   

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                        ,                       , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      843,76                       ,                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       135,00                       ,                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       236,76                       ,                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       371,76                       ,                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)   

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                       ,                       , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       371,76                       ,                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην επιχείρησή 
μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



ΤΥΠΟΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ(1) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 01 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΑΝΟΝΙΚΗ 

  

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΚΑ YΠΟΒΟΛΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ(2) 303 ΟΝΟΜΑΣΙΑ(3) ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗ(4) 

Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

Α.Μ.Ε.(5) 3030052170 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
Α.Φ.Μ.(6) 987654321 ΟΔΟΣ  

(7) ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ  ΑΡΙΘΜΟ
Σ(8) 43 

Τ.Κ. 
(9) 

74100 ΠΟΛ
Η(10) ΡΕΘΥΜΝΟ 

 ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11)       /     ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12)       /     
  

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ(13) 

       10 / 2008        11 / 2008       12 / 2008 ΣΥΝΟΛΑ*(17) 

ΗΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ(14) 25 25 25 75
ΑΠΟΔΟΧΩΝ*(15) 843,76 843,76 2188,16 3875,68

ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΩΝ* (16) 371,76 371,76 964,10                       1707,62
 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 00 / 5542 00 / 5542 00 / 5542 
19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095 9243095 9243095 
20 Α.Μ.Κ.Α.    
21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ 
22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ 
25 

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE) 02 /  07 / 1987 02 /  07 / 1987 02 /  07 / 1987 

26 Α.Φ.Μ. 1  1   3   6  3   7  0   5  2 1  1   3   6  3   7  0   5  2 1  1   3   6  3   7  0   5  2 
27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 421110 421110 
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101 101 
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 10 / 2008 11 / 2008 12 / 2008 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 01 01 01 
37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 25 25 25 
38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                                                                
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                      843,76                      843,76                      843,76
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                      135,00                      135,00                      135,00
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                      236,76                      236,76                      236,76
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      371,76                      371,76                      371,76
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*     
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)  
45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*     
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                      371,76                      371,76                      371,76

Σημείωση: Τα πεδία 14, 15 και 16 συμπληρώνονται αφού πρώτα συμπληρωθούν τα πεδία από 18 έως 46. Μεταφέρονται τα σύνολα που προκύπτουν για κάθε 
μισθολογική περίοδο, για όλους τους ασφαλισμένους που αναφέρονται σε αυτήν και για όλους τους τύπους αποδοχών που μπορεί να έχει ο κάθε ασφαλισμένος για την 
ίδια μισθολογική περίοδο. 
 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΙΔΡΥΜΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 



Α.Μ.Ε.(5) 3030052170 Α.Φ.Μ.(6) 987654321 
ΑΠΟ 
ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(11) 10 / 2008 ΕΩΣ 

ΜΗΝΑ/ΕΤΟΣ(12) 12 / 2008 
 

 

18 ΑΡ.ΠΑΡΑΡΤ./ Κ.Α.Δ. 00 / 5542 00 / 5542            / 

19 ΑΡΙΘΜ.ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΣΦ. 9243095 9243095  

20 Α.Μ.Κ.Α.    

21 ΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑΚΗΣ  

22 ΟΝΟΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

23 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

24 ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ ΧΡΥΣΗ ΧΡΥΣΗ  

25 
ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 
(HH/MM/EEEE) 02 /  07 / 1987 02 /  07 / 1987        /       /  

26 Α.Φ.Μ. 1  1   3   6  3   7  0   5  2 1  1   3   6  3   7  0   5  2  

27 ΠΛΗΡΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΝΑΙ ΝΑΙ  
28 ΟΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΝΑΙ ΝΑΙ  
29 ΚΥΡΙΑΚΕΣ     
30 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 421110 421110  
31 ΕΙΔ. ΠΕΡΙΠΤ. ΑΣΦΑΛ.    
32 ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 101 101  
33 ΜΙΣΘΟΛ. ΠΕΡΙΟΔΟΣ 12 / 2008 12 / 2008                / 

34 ΑΠΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
35 ΕΩΣ ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΑΣΧ.        /       /         /       /         /       /  
36 ΤΥΠΟΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ 03 05  

37 ΗΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ    

38 ΗΜΕΡOMIΣΘΙΟ*                                           , 
39 ΑΠΟΔΟΧΕΣ*                       908,38                       436,02                       , 
40 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜ.*                       145,34                       69,76                       , 
41 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ*                       254,89                       122,35                       , 
42 ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       400,23                       192,11                       , 
43 ΕΠΙΔΟΤ.ΑΣΦΑΛ.(ΠΟΣΟ)*                        , 
44 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ. (%)   

45 ΕΠΙΔΟΤ.ΕΡΓΟΔ.(ΠΟΣΟ)*                        , 
46 ΚΑΤΑΒΛ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ*                       400,23                       192,11                       , 
 
47 ΠΑΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ( Συμπληρώνεται μόνο όταν ο τύπος δήλωσης είναι 02: Έκτακτη) 

Δηλώνω υπεύθυνα και με γνώση των συνεπειών του Ν.1599/86 ότι από            /        /             , δεν απασχολείται προσωπικό στην επιχείρησή 
μας και ότι σε περίπτωση εκ νέου απασχόλησης αυτή θα γνωστοποιηθεί στο ΙΚΑ με υποβολή Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης. 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΔ      /     /    ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΔ      /     /   
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

 
 
 
 
 
 
 

(Σφραγίδα – υπογραφή) 
 

 
*Τα ποσά αναγράφονται υποχρεωτικά με δύο δεκαδικά ψηφία Σελίδα ....από.... 
 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ : 
 
 
 



 
 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 02/01/2008 Νο 170 ΣΕΙΡΑ : Α 
 Ώρα παράδοση ή έναρξης αποστολής 13:00 
  

ERGO LINE 
ΣΑΒΒΑΚΗΣ Χ. – ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ Γ. Ο.Ε. 

ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ  & Η/Υ 
Μ. ΠΡΕΒΕΛΑΚΗ 8 – 74100 ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΤΗΛ. 2831050798 – 52348 
ΑΦΜ 999622391 

 ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ – 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 

(ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΓΑΘΩΝ) 
 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ :             Α. ΦΟΒΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ :               ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :                  ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 
ΤΟΠΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ : ΕΔΡΑ ΜΑΣ  
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΔΡΑ ΤΟΥΣ  

 
                     ΑΦΜ :    987654321 
                     ΠΟΛΗ : ΡΕΘΥΜΝΟ 
                     Δ.Ο.Υ. : ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
                                   ΑΡ. ΑΥΤΟΚ. :  

  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΓΑΘΩΝ Μ.Μ. 

ΠΟΣΟΤΗΣ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟΣ
ΑΞΙΑ 

ΦΤΜ SHARP ER – A227G 
ΑΡ.ΕΓΚ.ΥΠ.ΟΙΚ. 15ΣΗ337/20 – 20/12/2006 
ΑΜ. :ΣΗ 08012526 

ΤΕΜ. 1 298,37 #298,37€

ΒΙΒΛΙΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΕΜ. 1  
ΒΙΒΛΙΟ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ  ΤΕΜ. 1  
ΣΥΡΤΑΡΙ ΓΙΑ SHARP ER-A227G ΤΕΜ. 1  #37,77€
    
    
  
ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

                  ΑΞΙΑ 
336,14

 
ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗ  ΠΑΡΑΛΑΒΗ                   ΦΠΑ 19% 63,87
   
ΕΠΙ ΠΙΣΤΩΣΗ                      ΠΛΗΡΩΤΕΟ ΣΕ € 400,01
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΡΙΚΟΥ 
ΡΕΥΜΑΤΟΣ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΗΜΟΥ ΕΡΤ-ΚΛΠ 

 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΣ   

ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΧΡΕΩΣΕΩΝ 
    



ΠΑΓΙΑ ΧΡΕΩΣΗ 8,07 ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ-ΦΟΡΟΣ 
ΩΧΒ 1906Χ0,10817€/ΨΧΒ=  206,17 Μ2 ΕΥΡΩ/Μ2 ΣΥΝΤ.ΗΜΕΡΩΝ 
ΜΕΙΟΝ ΑΞΙΑ ΡΕΥΜ.ΕΝΑΝΤΙ -92,04 Δ.Τ. 70 * 3,17 * 66/365 = 40,12
ΠΟΣΟ ΣΤΡΟΓΓ.ΠΡΟΗΓ/ΝΟΥ ΛΟΓ. -0,00 Δ.Φ. 70 * 0,23 * 66/365 = 2,91
ΣΤΡΟΓΓ/ΣΗ ΠΛΗΡΩΤΕΟΥ ΠΟΣΟΥ -0,24 ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
Μ2 ΤΙΜΗ ΖΩΝΗΣ ΠΑΛΑΙΟΤΗΤΑ  
70 * 792,00 * 0,80 * ΣΥΝΤ Τ.Α.Π. 
ΣΥΝΤ.ΗΜΕΡΩΝ 

 

0,00030 * 66/365 = 2,41
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ : 45,44

Ε.Ρ.Τ. 
ΕΤΗΣΙΑ ΧΡΕΩΣΗ ΣΥΝΤ.ΗΜΕΡΩΝ   
50,88 * 121/365 =   16,87
ΜΕΙΟΝ ΕΝΑΝΤΙ ΕΡΤ -7,67
 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΤ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ : 9,20
 
ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΑΠΕ 
Ν.2773/99 ΑΡΘ.40 

 

1906 * 0,00030 =  0,57

ΓΙΑ ΤΟ ΗΛΕΚΤΙΡΚΟ ΡΕΥΜΑ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ 

        121,74 
ΓΙΑ ΔΗΜΟ-ΕΡΤ-ΚΛΠ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ 

55,21

ΦΠΑ 122,77 * 9%                                                                         11,05 
ΑΝΕΞΟΦΛΗΤΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
 

ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 
ΗΛΕΚΤΡ.ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΦΠΑ 

132,79 ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 188,00€

Ε Ν Δ Ε Ι Ξ Ε ΙΣ    Μ Ε Τ Ρ Η Τ Η  
 

ΚΤ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝ
Η 

ΔΙΑΦΟΡ
Α 

ΠΡΟΣΘ.KWH ΣΥΝΟΛΟ 

40 52316 50410 1906 0 1906 
      
      
ΚΩΔ.ΤΙΜ.     

ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ  
ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ Ι.43 
741 00 ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΑΦΜ 987654321 

Α.Π. 5 54007096-01 0
Γ21Β Σ.Ι.                   KVA ΣΥΝΤ.KWH   1 ΧΡ.ΖΗΤ. KW 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡ.ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

55440405401
6 

Σας παρακαλούμε να εξοφλήσετε το λογαριασμό σας μέχρι τη   

ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΤΡΗΣΗ :                                  31/06/2008 

ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : 31/04/2008 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΤΗΛΕΠΟΙΚΙΝΩΝΙΩ
Ν 

ΤΗΣ ΕΛΛΆΔΟΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΡ.ΜΑΕ.347/06/Β86/10
ΚΙΦΙΣΙΑΣ 99 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΤΗΛΕΠΟΙΚΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΤΕΛΩΝ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΑΦΜ 090034651-
Δ.Ο.Υ.ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

 ΑΠΟΚΟΜΜΑ 
ΠΕΛΑΤΗ 

  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΝΕΡΟΥ 113286 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΔΡΟΛΗΠΤΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ 

ΑΠΟ                ΕΩΣ 
ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

2.26.1480-0 6139 01/06/2008 31/10/2008 

 

30/11/2008 
 

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ      ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
Μ3 

ΚΑΤΗΓΟ
ΡΙΑ 

 *ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΕΛΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

1362 1384 22   
  

*    ΤΕΛΗ    
ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΤΕΛΗ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

 ΠΑΓΙΟ  

23,56 5,66 0,00 14,18  
 
ΛΟΙΠ.ΧΡ.  ΦΠΑ 9% ΦΠΑ 19%  

0,00  2,12 3,77  

ΚΥΒΙΚΑ ΤΙΜΗ  
 
         20*1,02=20,40 
         2*1,58=3,16 
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  
ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ : 
ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

     
ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝ

Ο ΧΡΕΟΣ 
ΣΤΡΟΓΓΥΛ.     ΠΛΗΡΩΤΕΟ 

ΠΟΣΟ 
      50,22 

 

 

 

 

ΕΝΟΙΚΟΣ              ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ        ΠΕΡΡΑΚΗ ΖΩΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ          ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 43 



 

Η πιο σταθερη μας 
σχέση 

ΑΕ Τ.Κ. 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ 
ΑΦΜ 094019245 

Δ,Ο,Υ, ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΩΔ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 
03303218-1 
ΜΕ 08 ΟΛ 4 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΔΟΣΗΣ 

ΑΥΞΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ 
Α018599756 

 
01/09/2008 

28310-00000 –Δημόσιο Τηλεφωνικό Δίκτυο (PSTN) Στοιχεία Πελάτη 
Σύνολο Τηλεπ. Συνδρομών στο Λογαριασμό σας : 1  
ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΟΣΩΝ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΑΣ στη 
σελίδα 2 

ΦΟΒΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ  

Κατηγορία 15, Πάγια Τέλη 01/09/08-31/10/08  

Περίοδος παροχής Υπηρεσιών  
                       από 01/07/08 μέχρι 31/08/08. 

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ Ι.43 ΡΕΘΥΜΝΟ 
741 00  

ΟΜΑΔΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΟΛ)  
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

(συμπεριλαμβανομένου και ΦΠΑ) 
€       31,00 

Ημερομηνία 
λήξης πληρωμής

30/09/2008 
 

ΑΦΜ 987654321 Δ.Ο.Υ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

   
 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΟΣΟΥ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
 

ΤΗΛΕΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΟΤΕ 
Α Οφειλή από Υπόλοιπο Προηγούμενου Λογ/σμού 0,00

Ετοιμάζεστε για τις καλοκαιρινές σας διακοπές? Β Τέλη από όλες τις Υπηρεσίες του Παρόντος 
Λογαριασμού  

26,024

Για πληροφορίες δρομολογίων και Δελτίου καιρού καλέστε τώρα 
: 

Γ Επιστροφές-Εκπτώσεις  -0,003

1440 : ΔΡΟΜΟΛOΓΙΑ (πλοίων, ΟΣΕ, προαστιακού, Αξία τελών προ ΦΠΑ : Α+Β+Γ = 26,021 -
πτήσεων ολυμπιακής/ Aegean, ΚΤΕΛ) Δ Σύνολο ΦΠΑ 4,979

1448 : Δελτίο Καιρού Ελλάδος & Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης 
Αττικής 

 ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΠΑ ΚΑΤΑ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ (€) 

Ενημέρωση στο λεπτό! 24 ώρες το 24ωρο  Αξία €  -0,185 χωρίς ΦΠΑ(χ)……………:        - 

  Αξία € 26,206 με 19% ΦΠΑ………………:  4,979 

  Αξία = € 26,021 και ΣΥΝΟΛΟ ΦΠΑ ……:  4,979 

   

 ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

31,00

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 30/09/2008
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